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Fahrbahnquerneigung

Hochpunkt

Tiefpunkt

0.50%20.00m
0.50%
20.00m

H=14000m

1+748

Neigungsbrechpunkt
mit Angaben von
Gefälle (-) und
Steigung (+) in
Prozent, Länge der
Gefäll-(Steigungs-)
Strecke, Halbmesser
u. Bau-km

Entwässerungsgraben

Zufahrt

Parkstreifen

Geh-/Radweg

Fahrbahn
Asphalt-/Pflasterdecke

Grünfläche

Einfahrtspfeil

EingangspfeilKilometerstein/
-tafel mit km

Ortsdurch-
fahtsstein

Straßenablauf
Längsrekord

ZEICHENERKLÄRUNG
Legende

Straßenachse

LR

Straßenablauf
Muldenablauf

M

Hochbord
mit Vorgosse

Muldengosse

StraßenleuchteRegelprofil

Stat. 100.00 Q Querprofilstation

RQ RQ
100.00 Achsstationierung

gepl. Bepflanzung

best. Bepflanzung

zu fällende Bäume

22
Längsrekord mit
Nummerierung

Platten

Schotter

Einfahrtspfeil

Laubbaum mit Stamm-
Kronendurchmesser

Nadelbaum mit Stamm-
Kronendurchmesser

Haltestelle

Kabelkasten Elt.

Lichtschacht

Eingangspfeil

Straßenlaterne

Kilometerstein/
-tafel mit km

Ortsdurch-
fahtsstein

Ampel

Kastenrinne

Platten

Schotter0,40/8,00
Birke

0,40/8,00
Tanne

Straßenablauf
Längsrekord

Unterflurhydrant

Einsteigeschacht
rund

ZaunLagefestpunkt KA

Höhenfestpunkt

Mauer

Kabelschacht
Fernmeldewesen

Schieberkappe
Wasser

Schieberkappe
Gas

ZEICHENERKLÄRUNG
Legende

20

HP100

Hausecke

Straßenachse

LR

Straßenablauf
Muldenablauf

M Einsteigeschacht
Schmutzwasser

Einsteigeschacht
Regenwasser

Schieberkappe
Wasser HA

Schieberkappe
Gas HA 1-reihige Vorgosse

2-reihige Vorgosse

allg. Geländepkt.Lagefestpunkt21

Regenfallrohr

Treppe unten

Treppe oben

allg. GebäudeMauer mit Zaun 3-reihige Vorgosse

Vorfahrt Achten

Vorfahrtstraße

Vorschrift (rund)

Vorschrift (eckig)

Stoppschild

Hochbord

Hochbord Absenker

Rasenbord

Tiefbord PflasterPfl.

Verbundstein-
Pflaster

Verb. Pfl.

GrünflächeGrünfl.

Fahrspur

Fussgängerüberweg

Radfahrer Überfahrt

Eingang

Einfahrt Poller

Bitukante

Grenzstein

Hecke

Pflasterkante

Verlauf Schmutz-
wasser Hausanschluss
Verlauf Regen-
wasser Hausanschluss

Einsteigeschacht
eckig

Straßenschild

allg. Markierung

Lampenstandorte müssen
mit dem Hersteller/Versorger
abgestimmt werden

Quelle: Auszug aus den Geobasisdaten der Niedersächsischen
Vermessungs- und Katasterverwaltung                           c  2016
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